
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ
Tο Πρόγραμμα  «Μικροί δημοσιογράφοι… εν Μανδράσει» αποτέλεσε ένα 
από τα Προγράμματα Αγωγής Σταδιοδρομίας  που υλοποιήθηκαν στο 1ο Γυμνάσιο 
Μάνδρας κατά το σχολικό έτος 2015-2016. 
Υπεύθυνες για το πρόγραμμα καθηγήτριες ήταν η κ. Γκαβού Δήμητρα (ΠΕ02) και η 
κ. Μελαχροινου Αγγελική (ΠΕ02).
Στο πρόγραμμα συμμετείχαν οι μαθητές: Αλίσσα Σπυρίδων, Αντωνίου Παναγιώτης, 
Γκίκας Πέππας Αθανάσιος, Θεοδωρόπουλος Γεώργιος, Κριεκούκης Θεόδωρος, 
Μάλιου  Χρήστος,  Μαρούγκας  Κωνσταντίνος,  Μαρούγκας  Φώτιος,  Ντόου 
Αρμάντο, Παπανικολάου Ελένη, Παπανικολάου Ιάκωβος, Πέππας Κωνσταντίνος, 
Πέππας  Σωτήριος,  Πέτο  Άγγελος,  Φινίτσης  Επαμεινώνδας,  Χριστοδούλου 
Παναγιώτης.
Στόχοι του προγράμματος ήταν να γνωρίσουν οι μαθητές με βιωματικό τρόπο την 
δημοσιογραφία  και  να  ενημερωθούν  για  τις  σπουδές  και  τις  επαγγελματικές 
προοπτικές στο χώρο των Μ.Μ.Ε. 
Κατά τη διάρκεια της υλοποίησης του προγράμματος, επιδιώχθηκε να αναπτύξουν οι 
μαθητές πνεύμα συνεργασίας και ομαδικότητας μέσω της εργασίας σε ομάδες,  να 
καλλιεργήσουν δεξιότητες, όπως η αυτενέργεια και η ανάπτυξη πρωτοβουλιών, να 
ασκηθούν στην επιστημονική έρευνα και αναζήτηση μέσω της αξιοποίησης κυρίως 
του διαδικτύου ως πηγής άντλησης πληροφοριών.
Τέλος,  επιδιώχθηκε  οι  συμμετέχοντες  στο  πρόγραμμα  μαθητές  να  καλλιεργήσουν 
δεξιότητες παραγωγής τόσο προφορικού όσο και γραπτού λόγου και να εξοικειωθούν 
με μορφές δημοσιογραφικού λόγου, όπως η αρθρογραφία.
Κατά τις προκαθορισμένες συναντήσεις της ομάδας, μέσα από συζήτηση στην οποία 
συμμετείχαν όλα τα μέλη, γινόταν επιλογή των θεμάτων που θα επεξεργάζονταν οι 
μαθητές  είτε  ομαδικά  είτε  ατομικά.  Ακόμα,  επιλύονταν  τα  προβλήματα  που 
ανέκυπταν  μέσα  από  προτάσεις  όλων  των  μελών  της  ομάδας,  ορίζονταν  οι 
ημερομηνίες  παράδοσης  των  κειμένων  των  παιδιών  και  γινόταν  ανάθεση  νέων 
εργασιών. 
Οι μαθητές που συμμετείχαν στο πρόγραμμα επέδειξαν συνέπεια και υπευθυνότητα, 
όρεξη και ενθουσιασμό και έτσι μπορέσαμε να  συνεχίσουμε την επιτυχή πορεία των 
τριών προηγούμενων ετών και να οδηγηθούμε στην έκδοση του τέταρτου ετήσιου 
φύλλου της εφημερίδας του Γυμνασίου μας,  «ΕΝ ΜανΔΡΑΣΕΙ».    
Η δημοσιογραφική μας ομάδα κατά τη διάρκεια της συνέντευξης με τη Διευθύντρια 
του Γυμνασίου.

 Σημείωση: 
Εκκρεμεί η κατάθεση του φύλλου της εφημερίδας, η οποία θα γίνει σε ηλεκτρονική 
μορφή μέχρι το τέλος του τρέχοντος μήνα.



                   


